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ש ב י ל   ה א ו ר נ י ם – ד ף   מ י ד ע   ל מ ט י י ל
מידע כללי

מיקום השביל: השביל מקיף את "שלב ד'" של כוכב יאיר, מרחוב הגלעד ועד לרחוב דרגות. 
אורך השביל: כ- 1.6 ק"מ.

עבירות: השביל  נוח להליכה, חלקו סלול ומתאים אף לילדים קטנים ולעגלות (לא לאחר גשם). לאורך השביל מספר נקודות גישה לתוך הישוב.
מידע גיאוגרפי

הישוב כוכב יאיר-צור יגאל ממוקם על המורדות המערביים של הרי השומרון, בואכה עמק המרזבה המזרחי של השרון. השביל עובר בחלקו  על הגדה הדרומית של נחל אלכסנדר, החוצה את האזור ממזרח למערב.
לאורך שנים רבות הווה קו הגבעות מוקד משיכה להתיישבות עקב יתרונותיו הכלכליים והאסטרטגיים, כגון, קירבה לדרכים ראשיות (בעיקר דרך הים הקדומה), קירבה לאדמות נוחות לחקלאות, מסלע גיר וקירטון המאפשר חציבה נוחה, יכולת הגנה ותצפית ועוד.

מה נראה לאורך השביל?

השביל עובר ביער עצי אורן וברוש שניטע ע"י קק"ל לפני כמה עשרות שנים. ביער גם נציגים רבים של חורש ים תיכוני טבעי ועצי שיטה מכחילה. לקראת סוף החורף ותחילת האביב ניתן לחזות לאורך השביל בגושי פריחה גדולים של רקפות, כלניות ופרחי בר רבים אחרים.
סמוך לתוואי השביל שרידי ישוב עתיק, חורבת מזרעה. זהו כפר בת של כפר ג'אמאל שבשומרון שהיה מיושב במאות 16-19. במקום שרידי מבנים, מתקנים חקלאיים ובורות מים.
השביל עובר בחלקו על הגדה הדרומית של נחל אלכסנדר, המגיע מהשומרון. מאזורנו פונה הנחל בחדות לכוון צפון מערב ונשפך לים התיכון ליד מכמורת.
אנו מאחלים לכם טיול מהנה בשביל. אנא שימרו עליו להנאת כולנו.
    מועצה מקומית כוכב יאיר – צור יגאל
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